Azienda Agrituristica
“La Castellina”

di Bosi & Bosi s.s.-P.I.03100290364

Via Martiri della Libertà, 99

41033 fossa di Concordia s/S (Mo)

Tel. 0535/34696-Cell.3398113171
ELENCO DEI PRINCIPALI PIATTI
DA NOI PROPOSTI

Antipasti:
 Gnocco al forno con cipolla/ Gnocco farcito/ torte salate/ erbazzone/ frittate/ nostri salumi.

Primi Piatti:
Tortellini/Tagliatelle al petto d’anatra/ Bigoli con guanciale/ tagliolini al petto di pollo/ tagliolini con verdure/ maccheroni pettinati al coniglio/ Risotti con salsiccia –funghi  -funghi e salsiccia-asparagi -radicchio/ gramigna vecchia modena o salsiccia o salsiccia e carciofi/strozzapreti / tortelloni zucca-ricotta e spinaci- erbette-radicchio rosso/ ravioli dell’angelo/ rosette al forno/ lasagne/ cannelloni/ crespelle-funghi-asparagi-prosciutto e formaggio/ girelle verdi al forno/ ziti s.antonio/ fettuccine con cervo-lepre-cinghiale.
Secondi Piatti:
Filettino o scaloppe con balsamico-pepe verde-vino bianco-funghi o asparagi/ arrosto di vitello/ arista farcita/ faraona arrosto o ripiena/ pollo arrosto o in cacciatora/ coniglio al vino bianco o in cacciatora/ anatra muta in casseruola/ petto di tacchino con asparagi e zucchine/ cotechino o zampone/ coppa al forno con mele campanine o aceto balsamico e cipolline/ prosciutto di maiale al forno/ stinco al vino bianco/ costine arrosto/ bollito misto/ trippa in umido/ lepre in salmì/ stracotto d’asino/ spezzatino di manzo con polenta/ saltimbocca al vino bianco/involtini castellina/ cervo-cinghiale-capriolo-manzo in umido/verdure di stagione farcite/ ossobuco di vitello/grigliata mista di carne/ tagliata di manzo..
Contorni:
Zucchine-melanzane-pomodori gratinati/ zucchine-melanzane-indivia grigliate/ patate al forno o prezzemolate/ purè/ patate duchessa/ fagioli in umido/ piselli al prosciutto/ peperonata/ carciofi in tegame/ spinaci- biete-carote al burro/ melanzane allla parmigiana/ zucca e/o fiori di zucca fritti/ cipolle al fornoInsalate /radicchi/cruditè/cavolini di Bruxelles/verza e cardi in umido/ salsa di cipolle al balsamico/ salsa di pomodori verdi/ salsa verde/ mostarde.

Dolci:
Zuppa inglese/ crèm caramel/ crostate con marmellate/ torta di frutta/ ciambella/ torta di ricotta/ salame dolce di cioccolato/ torta di mele/ torta di cioccolato al forno/ semifreddo con mandorle caramellate/ tirami su/ profiterol/ panna cotta/ torta d’amaretti/  torta di tagliatelle/ tortellini fritti/ frappe/ torta di cioccolato semifreddo.
